
Toskana Doček 2026
Program putovanja

Nova Godina Toskana Firenca 2025

Sa fakultativnim obilaskom Firence – Pize – Luke – Siene – San Điminjana

29.12.2024. – 03.01.2025.

6 dana / 3 noći

Autobusom

 

1. DAN 29.12.2024. BEOGRAD – BEOGRAD
Sastanak putnika u 15:00 na parkingu Muzeja Istorije Jugoslavije (Kuća cveća), polazak u 15:30h.
Vožnja kroz Hrvatsku, Sloveniju i Italiju sa kraćim usputnim zadržavanjima radi graničnih
formalnosti.

2. DAN 30.12.2024. MONTECATINI TERME
Dolazak u Montecatini Terme, poznatu italijansku banju koja se nalazi u srcu Toskane. Smeštaj u
hotel. Slobodno vreme za odmor. U poslepodnevnim časovima obilazak Montecatinija sa vodičem
radi informisanja i lakšeg snalaženja za vreme boravka . Šetnja glavnom ulicom Corso Mateotti u
kojoj se nalaze prodavnice, picerije, barovi i restorani i ujedno naša preporuka da baš ovde popijete
makijato i probate italijanske paste. Noćenje. (Nova Godina Toskana Firenca 2025 Doček)

3. DAN 31.12.2024. LUKA – PIZA
Doručak. Slobodno vreme ili fakultativni izlet u Pizu i Luku. U Pizi obilazak znamenitosti na
jedinstvenom “Polju čuda”: Krstionica koju je Dante nazvao “Moj prelepi Sv.Jovan”, Katedrala
podignuta u sjajnom fiorentinskom stilu i Krivi toranj, jedan od najvoljenijih simbola Italije. Slobodno
vreme . Nakon toga odlazak u jedan od najlepših gradova regije Toskane Luku. Obilazak: Trgovi
Napoleone, Anfiteatro i San Mikele, gradska katedrala Svetog Martina, rodna kuća Đakoma Pučinija.
Slobodno vreme. U predvečernjim časovima povratak u Montekatini Terme. Slobodno vreme za
pripreme za novogodišnju noć. Sami izaberite gde želite dočekati Novu Godinu. Naša preporuka je
svakako Firenca jer na njenim trgovima kao i na mostu Ponte Vechio je svake godine zagarantovan
dobar provod. Mogućnost fakultativnog prevoza do Firence i povratak oko 01:30h. Noćenje. (Nova
Godina Toskana Firenca 2025 Doček)

4. DAN 01.01.2025. SIENA – SAN ĐIMINJANO



Doručak. Celodnevni fakultativni izlet ka živopisnim predelima oblasti Kjanti, svetski poznatoj po
proizvodnji vrhunskih vina. Poseta srednjovekovnom gradiću San Điminjano koji je očuvao svoj
istorijski centar . Grad je poznat po nadimku “Grad tornjeva”. Slobodno vreme. Nastavak puta za
Sijenu. Šetnja gradom uz razgledanje Duomo – jedna od najlepših katedrala Italije „Znameniti Trg “Il
Campo“ na kome se održava jedna od najživopisnijih gradskih fešti („Palio“). Slobodno vreme za
individualne aktivnosti. Povratak u Montekatini u predvečernjim časovima. Noćenje.

5. DAN 02.01.2025. FIRENCA
Doručak. Napuštanje hotela i pakovanje stvari u autobus. Slobodno vreme ili mogućnost
fakultativnog obilaska grada renesanse Firence. Jedan od najposećenijih gradova sveta, koji u svoje
zlatno doba ulazi zahvaljujući uzdizanju moćne bankarske porodice Mediči. Iz tog razloga Firenca
danas uz Rim čuva najveće umetničko blago sveta! Po dolasku u Firencu razgledanje grada sa
stručnim lokalnim vodičem. Obilazak: Piazza Santa Maria Novela, Piazza della Signoria, katedrala
Santa Maria del Fiore, krstionik i Djotov zvonik, Danteova rodna kuća, Ponte Vechio, Palazzo Uffici.
Slobodno vreme do polaska za Srbiju. Noćna vožnja. (Nova Godina Toskana Firenca 2025 Doček)

6. DAN 03.01.2025. BEOGRAD
Planiran dolazak u Beograd u prepodnevnim časovima.

Opis
Toskana Doček 2025 OPISI I LOKACIJA HOTELA: Putnici će biti smešteni u navedenim ili sličnim
hotelima na osnovu raspoloživosti. Potpisivanjem Ugovora o putovanju stranka prihvata svaki hotel
odgovarajuće kategorizacije i opisa navedenog u Programu putovanja. NAZIV I OPIS SMEŠTAJA:
Hotel Piccadilly 3* - http://www.piccadillyhotel.com/ Hotel se nalazi u centralnom delu
Montekatinija. Hotel ima restoran, recepciju. Svaka soba ima tus/WC, TV. Doručak  kontinentalni.
NAPOMENE U VEZI SMEŠTAJA:

U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 15:00 časova (postoji mogućnost ranijeg
ulaska), a napuštaju se poslednjeg dana boravka do 09:00 časova.
Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet
usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to
isključivo zavisi od smeštajnih objekata.
U pojedinim smeštajnim objektima treći i četvrti ležaj mogu biti pomoćni. Dimenzija i izlged
pomoćnog ležaja zavise od smeštajnih objekata, može biti sofa na razvlačenje, ali je uglavnom
manjih dimenzija u odnosu na standardni ležaj.
Organizator putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama, jer to isključivo zavisi od
recepcije smeštajnog objekta.
Putnik je dužan da poštuje pravila smeštajnog objekta i sam snosi odgovornost usled
sankcionisanja od strane osoblja.
Organizator putovanja, zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba
smeštajnog objekta. Ukoliko postoji mogućnost u datom momentu u smeštajnom objektu,
putnici će dobiti vrstu kreveta (bračni, razdvojeni) po želji, sobe jednu do druge, na istom
spratu itd. Agencija se trudi da izađe u susret željama putnika, no često ovakve stvari nisu
izvodljive - te ih ne možemo garantovati.

Toskana Doček 2025

http://www.piccadillyhotel.com/%20


Aranžman obuhvata

Vanlinijski prevoz autobusom (visokopodni ili dabldeker, audio, video opremljenosti, prosečne
udobnosti, bez obuhvaćenih usluga pića, hrane i dr. tokom putovanja) na relaciji prema
programu putovanja
Smeštaj u hotelu 3* na bazi tri noćenja sa doručkom, u 1/1, 1/2 i 1/3 sobama
Usluge vodiča i pratioca grupe
Razgledanje po programu
Agencijske usluge
Razgledanje po programu
Troškove organizacije putovanja

Aranžman ne obuhvata

Troškove međunarodnog putnog zdravstvenog osiguranja
Boravišna turistička taksa ( plaća se na licu mesta na recepciji hotela u Montecatiniju, hotel 3*
1 eur/danu)
individualne troškove putnika
fakultativne izlete

Način plaćanja

Gotovinsko plaćanje: 40% prilikom rezervacije, ostatak najkasnije 15 dana pre početka
aranžmana
Plaćanje kreditnom karticom: Visa, Master, Maestro, Dina (isti uslovi kao gotovina)
Preko računa: uz profakturu izdatu od strane TA FUN TRAVEL – a

Fakultativni izleti

Firenca 35e / deca 25 eura (u cenu izleta uključen prevoz do Firence i usluga lokalnog vodiča)
Prevoz do Firence na doček Nove godine 20e / deca 15 eura (u cenu izleta uključen autobuski
prevoz do Firence na doček)
Sijena i San Djiminjano – 35 eura / deca 15 eura
Luka i Piza – 30 eura / deca 15eura

Ostalo

doplata za 1/1 sobu 70 eura (za sve 3 noći)

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Felix travel, licenca
OTP 94/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent


